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5º SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

Aos 05 (cinco) dias do mês de abril do ano de 2023 (Dois Mil e Vinte e três), ás 

09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau/RN; realizou-se a quinta sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O presidente, Adeilton Teixeira saúda a 

todos Tibauense que está acompanhando pelas redes sociais e pela rádio. 

Convida o primeiro secretário Daniel Roberto dos Santos a compor a mesa e 

fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton 

Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos 2º 

SECRETÁRIO: Otávio Faustino da Silva Neto; VICE-PRESIDENTE: Juscielzo 

Rodrigues Rebouças (ausente); PLENÁRIO- Jonh Wayne Martins Monteiro; 

Maria da Conceição Gomes Teixeira; João Marques de Souza (ausente); 

Raimundo Isaias de Oliveira; Luiz Nildo de Souza (ausente). Os edis Juscielzo 

Rodrigues Rebouças, João Marques de Souza e Luiz Nildo de Souza com sua 

falta justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador 

passa a palavra para o presidente que convida a Secretária Legislativa para 

leitura da Ata da sessão passada e das matérias da ordem do dia, A Secretária 

Legislativa faz a leitura da Ata que é aprovada por unanimidade pelos Edis 

presentes e segue para leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE 

LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 009/2023: ALTERA DISPOSITIVO DA LEI 

MUNICIPAL Nº 0585/2021 A SEGUIR INDICADO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 010/2023: 

“DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, POR TEMPO 

DETERMINADO, PARA ATENDER Á NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX, DO 

ARTIGO 37, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 008/2023: 

PROJETO DE LEI AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

DESENVOLVER AÇÕES PARA IMPLEMENTAR O PROGRAMA DE 

HABILITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 007/2023: “AUTORIZO O 

MUNICÍPIO DE TIBAU A EFETUAR O PAGAMENTO DE DÈBITO DE DÍVIDA 

PREVIDENCIÁRIA COM O INSS ATRAVÉS DE TERMO DE 

PARCELAMENTO JUNTO Á PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA 

NACIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO Nº 005/2023: “DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA 

PÚBLICA LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE TIBAU/RN, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia 

passando a palavra para o Presidente, Adeilton Teixeira que inicia 
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despachando os quatro Projetos de Lei do Poder Executivo Nº 007/2023; Nº 

008/2023; Nº 009/2023 e Nº 010/2023 para as comissões (CCJ, COF, CSEPH 

E CSPM) e Projeto de Lei do Legislativo Nº 005/2023 despachando para 

comissão (CCJ) para seu parecer. Não havendo mais pronunciamentos o 

presidente fecha a ordem do dia e abre os Ofícios Verbais: primeiro vereador 

Sr. Jonh Wayne, solicita da Secretaria de Obras e Secretaria de Esportes que 

seja realizado a revitalização do Areninha que fica localizado ao lado do campo 

de futebol o Rogerão, podendo ser utilizado para diversas praticas esportivas. 

O vereador passa a palavra para o presidente que aproveita para desejar a 

toda à população tibauense que tenham uma sexta-feira Santa muito 

abençoada e um domingo de Páscoa alegre e em paz. Comunicou também 

que será entregue também os peixes da semana Santa na comunidade do São 

Romão em sua residência através da Prefeita Lidiane Marques. Não havendo 

mais pronunciamentos, o presidente encerra os ofícios verbais e abre o 

Grande Expediente: 1º oradora Sra. Maria da Conceição, iniciou seu 

discurso parabenizando a Prefeita Lidiane Marques por mais um ano em seu 

mandato está fazendo as entregas de peixes da semana Santa a toda 

população tibauense e também a entrega de chocolates para as crianças da 

Zona Rural do nosso município. A vereadora falou também sobre o programa 

“Tibau Solidario” que a prefeita iniciou as inscrições na sede da Prefeitura para 

toda a população, e que sabemos que será uma enorme ajuda para algumas 

pessoas que realmente necessitam em nosso município. A vereadora encerrou 

seu discurso desse jando a toda população uma Sexta-feira Santa com muitas 

bênçãos e fartura na mesa de toda população e um Domingo de Páscoa com 

muita alegria. 2º orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso falando sobre a 

reunião que aconteceu na sede da câmara municipal, com o tema do Tibau 

Solidário e ficou lisonjeado e também supresso com os números apresentados. 

O vereador diz que esse projeto vai aquecer o comercio local, pelo simples fato 

de só poder movimentar essa renda dentro do nosso município. O projeto vai 

atender 464 famílias do nosso município que obtenha os requisitos necessários 

proposto no projeto. O vereador parabeniza a gestora Lidiane Marques pelo 

projeto e empenho em colocar em prática e também aos colegas vereadores 

por apoiar essa causa para chegar a ser realizada. Encerrou seu discurso 

desejando a população uma semana Santa muito abençoada e com muita 

fartura na mesa e aproveitou para parabenizar a Prefeita pela iniciativa de mais 

um ano fazer a entrega de peixes gratuitos a toda população. 3º orador Sr. 

Raimundo Isaias, iniciou seu discurso sobre a perspectiva de grande 

movimentação em nossa cidade pelo feriado da semana Santa pelo potencial 

turístico da nossa cidade e assim, aquecendo a economia local. Parabenizou 

também a Prefeita Lidiane Marques por cada evento planejado e realizado 

dentro do município, podendo ajudar aos comerciantes e também chamar os 
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turistas sempre para nossa cidade. Parabenizou a prefeita pela iniciativa de 

mais um ano realizar a entrega dos peixes gratuitos a toda população e 

também no domingo entrega de chocolates as crianças da Zona Rural. 

Encerrou seu discurso desejando a toda população uma semana Santa 

abençoada e uma Feliz Páscoa a toda população Tibauense. 4º orador Sr. 

Otavio Faustino, iniciou seu discurso falando sobre a abertura do projeto 

“Tibau Solidário” que foi realizado na sede da Câmara Municipal de Tibau e fica 

muito feliz em poder participar da aprovação desse projeto que vai ser de 

grande valia a toda população Tibauense, parabeniza a Prefeita Lidiane 

Marques pela iniciativa desse projeto de lei que vai ajudar muitas famílias no 

município e também aquecer o comercio local da nossa cidade. Expressou 

algumas palavras sobre a entrega do peixe da semana Santa a toda população 

que será realizado na quinta-feira dia 06 de abril através da Prefeita Lidiane 

Marques e toda sua equipe vai está passando em cada residência entregando 

os peixes gratuitamente, falou também que no domingo de páscoa ela também 

com sua equipe vai para a zona rural do nosso município para fazer a entrega 

de chocolates para as crianças. O vereador encerrou seu discurso desejando a 

toda população uma semana Santa abençoada a todos com muita fartura na 

mesa e um domingo de páscoa de muita alegria. 5º orador Sr. Daniel 

Roberto, iniciou seu discurso falando sobre o “ Tibau Solidário” que vai ajudar 

diversas famílias do nosso município e um ponto positivo é que esse recurso 

vai ficar no comercio local que é muito importante para aquecer o comercio do 

nosso município. O vereador diz que fica feliz em ver sempre a gestão 

trabalhando para ajudar e melhorar as condições financeira de algumas 

famílias do nosso município. O vereador também falou sobre o projeto do 

HABITA TIBAU, projeto que também vai ajudar algumas famílias que não tem 

sua residência no município, o projeto foi aprovado e logo vai está sendo 

realizado o cadastro para analisar os requisitos proposto no projeto e ser 

entregue. Afirmou que logo também a gestão vai entregar o Mercado Público 

do nosso município. O vereador diz que a população está sempre pedindo 

sobre pavimentação de suas ruas e o vereador afirmou que sempre vai está 

reivindicando e cobrando dos secretários e da gestão também a melhoria do 

nosso município, mais sabemos que por causa desse período chuvoso muitas 

ruas ficam com difícil acesso e impossibilitado de fazer obras. O vereador 

afirmou que no dia 29 de abril a Prefeita Lidiane Marques vai está realizando a 

entrega do centro de velório Gliceria da Silva que fica localizado em frente ao 

cemitério São Sebastião em nosso município. Encerrou seu discurso 

parabenizando a prefeita por mais um ano conseguir entregar os peixes da 

semana Santa a toda população e também na zona Rural gratuitamente e 

entregue na porta de casa. E também no domingo de páscoa a prefeita junto 

com sua equipe vai está realizando a entrega de chocolates as crianças da 
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Zona Rural. O vereador desejou a toda população uma semana Santa 

abençoada e um domingo de Páscoa com muita alegria. O vereador passa a 

palavra para o presidente Adeilton Teixeira, que finalizando os 

pronunciamentos e anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a 

quinta sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2023. E, para 

constar, eu, Otávio Faustino da Silva Neto, Segundo Secretário redigi a 

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. 

Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram à presente sessão e 

encaminhada para publicação. 
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